

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

# ЛЮБЕРЦКАЯ ПРАВДА

ОРГАН ЛЮБЕРЦКОГО ГК КПСС, ЛЮБЕРЦКОГО И ЛЫТКАРИНСКОГО ГОРОДСКИХ СОВЕТОВ НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ МОСКОВСКОЙ ОБЛАСТИ

Газета основана  
10 марта 1931 г.

Четверг, 19 июля 1984 г.

Газета выходит по вторникам, средам, четвергам и субботам

№ 117 (13995)  
Цена 2 коп.

## ЗА СТРОКОЙ ОБЯЗАТЕЛЬСТВА

С ЧЕСТЬЮ завершили первое полугодие сельские труженики нашего района. Только сверх государственного плана в реализацию отправлено 1150 тонн молока, 585 тонн мяса, более 22 миллионов яиц и 2500 тонн овощей в широком ассортименте. Обеспечен высокий уровень прироста продукции к соответствующему периоду прошлого года.

Достигнуты значительные успехи в борьбе за качество молока, овощей, яиц, 99,2 процента реализованной за шесть месяцев витаминной продукции отвечают требованиям стандарта. Общее количество нестандартных овощей снизилось до 105 тонн против 285 в прошлом году. Этому способствовал внедряемый в практику бригадный хозрасчет. Сегодня за хозрасчетными подразделениями в районе закреплено 96 процентов пашни, охват работающих в растениеводстве новой формой организаций и оплаты труда составляет 63 процента.

Активно берут на вооружение бригадный хозрасчет животноводы, 68 процентов работающих в этой отрасли трудятся в составе подрядных коллективов, что положительно сказалось как на количестве производимой животноводческой продукции, так и на ее качестве, 99,4 процента реализованного молока — первосортное, что значительно повысило выручку животноводческих коллективов. Только за счет этого хозяйства района получили, дополнительно 117 тыс. рублей.

Сельские труженики района и их шефы — рабочие промышленных предприятий провели и проводят в настоящее время большую работу по созданию кормовой базы для общественного животноводства. В числе первых в области наш район завершил годовой план по заготовке сена, более чем на 70 процентов выполнен план заготовки сенажа и витаминно-травяной муки. На каждую условную голову крупного рогатого скота запасено более 11 центнеров кормовых единиц.

Усилия трудовых коллективов по выполнению годовых социалистических обязательств и напряженных обязательств в честь сорокалетия Победы в Великой Отечественной войне получили высокую оценку. Решением областных организаций по итогам первой трудовой вахты, посвященной бессмертному подвигу советских пограничников, Люберецкий район признан победителем и на граждены памятным вымпелом МК КПСС, Мособлсовета, Мосбюджета и МК ВЛКСМ.

Первый успех не должен поселяться в рядах сельских тружеников самоуспокоенностью. Впереди предстоит большая работа по завершению ответственной кампании — заготовки кормов, доведению обеспеченности скота фуражом до 23 центнеров кормовых единиц на условную голову. Жатвой зерновых культур откроется другая ответственная страница — уборка урожая. И хоть уборочная техника в основном отремонтирована, нужно довести ее до полной готовности.

Учитывая, что отдача хлебного поля в районе еще низка, работу комбайнов, автотранспорта, зерносушилок и токов следует организовать так, чтобы провести жатву быстро и без потерь в любых погодных условиях и собрать с каждого гектара немеченные в обязательстве 40 центнеров зерна.

Одновременно с зерновыми культурами будет производиться и комбайновая уборка семянников многолетних трав. Следует помнить, что наш район неоднократно подвергался критике со стороны областных организаций за низкое качество семян для кормового поля, и постараться не только скосить и обмолотить урожай с семенниками, но и довести его до высоких кондиций.

Животноводы призваны закрепить и принять на себе достигнутые успехи в производстве молока, мяса, яиц.

То, что наш район идет в авангарде патриотического соревнования, радует, но и обязывает ко многому. Подводя итоги работы за истекшее полугодие на партийных и профсоюзных собраниях, на экономических конференциях и заседаниях, на балансовых комиссиях, специалисты, все труженики совхозов и колхозов смело вскрывают имеющиеся недостатки и упущения, вносить конкретные предложения по интенсификации животноводства и земледелия, по увеличению люберецкого вклада в Продовольственную программу страны.



РЕШЕНИЯ  
**XXVI**  
СЪЕЗДА КПСС  
— В ЖИЗНЬ

40-ЛЕТИЮ ПОБЕДЫ —  
НАШ УДАРНЫЙ ТРУД!

ИЮЛЬ: ВАХТА В ЧЕСТЬ ВОЕННЫХ МОРЯКОВ

ПРАВОФЛАНГОВЫЕ ПЯТИЛЕТКИ

## ПО СТУПЕНИЯМ РОСТА

ДОБРЫМИ словами будут вспоминать жильцы дома, что строился для завода торгового машиностроения, бригада майяров ССУОР-7 треста «Особстрой» № 2, которой руководит заслуженный строитель РСФСР Иван Егорович Золотарев. Она только что закончила отделку одной из секций нового дома. Все работы выполнены с хорошим качеством. Можно с уверенностью сказать, что даже придирчивым новоселам не придется первым делом браться за кисть и добывать потолок или, сбиваясь с ног, искать новые обои для переклейки. Свою работу отделочки выполнили добросовестно, как и положено.

В деятельности бригады И. Е. Золотарева можно выделить и такое качественное, как стабильность в выполнении заданий. Она всегда занимает передовые позиции, выходит победителем в социалистическом соревновании. Успех складывается из постоянного, ставшего нормой, перевыполнения сменных заданий. В июне план выполнен на 102 процента. Здесь каждый обрабатывает в смену 38 квадратных метров поверхности вместо 37,3 по норме. Но и это не предел. Есть у бригады задумка довести дневную выработку до сорока квадратных метров.

Чтобы добиться такого результата, одного желания, конечно, мало. Вот и решили механизировать еще некоторые трудовые операции.



При использовании так называемой малой механизации внесли в нее свою усовершенствование. Машина «7000-Н» высокого давления, предназначенная для окрашивания больших поверхностей масляной краской, долгое время проставляла без нагрузки. Нельзя применять ее на малых площадях, скажем, в кухнях красить стены. Рационализатор И. Е. Золотарев рассудил так: если она может хорошо красить, то почему бы не приспособить ее шпаклевать? Заказали механизм дополнительное сидя с вибратором, бачок, переделали ли ущерб, подсдоили весь этот комплект к компрессору. Теперь машина стала незаменимой на всех

объектах: обеспечивает и скорость, и качество.

Применяя технические новшества, бригада И. Е. Золотарева и добивается высокой производительности труда. Этому же способствует и внедренная здесь система организации и оплаты труда «Темпа».

Отличается бригада и стабильностью своего состава. Четвертый год работают вместе — шестнадцать женщин и бригадир. Коллектив в основном комсомольско-молодежный. Есть, конечно, и кадровые рабочие. Именно у них передаются опыт и знания молодые строители. Душевной щедростью и большим опытом отличается Лидия Васильевна Пальмова, которая в этом году уходит на заслуженный отдых. А сколько рабочих премудростей передал девчата Иван Егорович! И поэтому уверенно овладевают мастерством отделочники Валентина Терехина, Евгения Осипова, Галины Жбанникова, Нины Зуева.

Сейчас бригада переехала на новый объект — школу в пятом микрорайоне Люберец. Здесь предстоит тоже напряженная работа. Ведь школу надо открыть к началу занятий — 1 сентября.

В. БРАГИНА,  
студентка факультета журналистики МГУ.

На снимке: Иван Егорович Золотарев.

Фото С. КОСЬЯНОВА.

## ЗАКРЕПЛЯЯ УСПЕХИ

Коллектив станции Люберец-1 ведет энергичную борьбу за успешное претворение в жизнь социалистических обязательств, принятых на четвертый год однинадцатой пятилетки. В результате четкой работы, профессионального мастерства составителей планов, хорошей организации труда железнодорожников по-рудоводу план выполнен на 112 процентов. Перевезено сверх задания 16 тысяч тонн народнохозяйственных грузов. Простой вагонов снижен пропускные нормы на 1 час 20 минут.

Коллектив станции стремится закрепить и умножить достигнутые успехи. Примеры удара труда показывают железнодорожники смены С. А. Филиппенко, отличающиеся сознательным отношением к порученному делу. Они ежедневно выполняют задания на 105—107 процентов и отправляют поезда точно по графикам.

На предприятиях и в организациях сейчас большой запрос на железнодорожные вагоны. Поэтому труженики станции прилагают много усилий к тому, чтобы ускорить их обрачиваемость, быстрее высвободить из-под грузов и не мешать с погрузкой.

М. АЛЕКСЕЕВ.

## РЕШЕНИЕ МОНТАЖНИКОВ

В СМУ-1 треста «Особстрой» № 2 продолжается трудовая вахта, посвященная 40-летию Великой Победы. Отличаются бригады монтажников В. В. Машкова и Н. П. Родионова. Они соревнуются между собой, показывая образцы самоуверенного труда не на монтаже железобетонных изделий. В настоящее время трудятся на складской площадке и других объектах заво-

да имени Ухтомского. Впереди — бригада В. В. Машкова. Сменные задания она выполняет в среднем на 120 процентов. Успешному выполнению нормы способствует работа по системе суммированного времени.

В управлении твердо решили добиться бережного расходования строительных материалов. В. СЕМЕНОВ.

СООБЩЕНИЕ ТАСС

## В КОСМОСЕ-«СОЮЗ Т-12»

В соответствии с программой исследования космического пространства 17 июля 1984 года в 21 час 41 минуту московского времени в Советском Союзе осуществлен запуск космического корабля «Союз Т-12», пилотируемого экипажем в составе командира корабля дважды Героя Советского Союза, летчика-космонавта СССР полковника Джанибекова Владимира Александровича, бортинженера Героя Советского Союза, летчика-космонавта СССР Савиной Светланы Евгеньевны и космонавта-исследователя Волка Игоря Петровича.

Программой полета корабля предусмотрена стыковка с орбитальным комплексом «Салют-7» — «Союз Т-11». Владимиру Джанибекову, Светлане Савиной и Игорю Волку предстоит выполнить научно-технические исследования и эксперименты совместно с Леонидом Кизимом, Владимиром Соловьевым и Олегом Альковым, работающими на борту пилотируемого комплекса с 9 февраля 1984 года.

Бортовыми системами корабля «Союз Т-12» функционируют нормально. Самочувствие космонавтов хорошее.

Ускоренный ввод в эксплуатацию моста восстановит удобство сообщения и позволит сократить затраты горючего и простоту автотранспорта. После ввода в строй Панкского путепровода транспортный поток автомашин на этом участке дороги значительно возрастет. Расширение моста через Пехорку окажется очень своеобразным.

Л. КАШУБА,  
студентка факультета журналистики МГУ.

В 1983 году на фабрике имени Октябрьской революции началось внедрение новой системы оценки качества труда специалистов. Внесены необходимые изменения в должностные инструкции. Внедрен стандарт предприятия, регламентирующий работу по новой системе.

Оценка деятельности специалистов во всех структурных подразделениях производится ежегодно по группам подчиненности. Оценивается каждый работник в отдельности, но в присутствии специалистов всей группы. Это обеспечивает объективность анализа и выводов, обязывает руководителей глубже вникать в деятельность подчиненных. В то же время повышается моральная ответственность и самих специалистов за порученное дело.

Известно, что новое в общественной и производственной практике всегда требует к себе дополнительного внимания. И в данном случае пришлось усилить организаторскую работу, чтобы придать творческому труду специалистов больше действенности, повысить заинтересованность в поисках. Неоднократно обсуждался этот вопрос парткомом. Много занимались новой системой цеховых партанизаций. На днях партком рассмотрел ход внедрения бригадного метода работы и роли специалистов, в том числе коммунистов, в формировании современных бригад, улучшении инженерного обеспечения их деятельности и с учетом личного трудового вклада в общие достижения.

Оценочные факторы повышения или снижения премии характеризуют отношение к работе каждого специалиста. При этом исключаются элементы уравниловки, необоснованных поощрений, скрытых случаев нарушения трудовой и производственной дисциплины, что в конечном счете создает заинтересованность в развитии творческой активности.

Четкое выполнение методики оценки качества труда специалистов позволило повысить контроль за работой всех инженерно-технических работников и служащих.

## ПАРТИЙНОЕ РУКОВОДСТВО СОРЕВНОВАНИЕМ

# ОТДАЧА СПЕЦИАЛИСТОВ

Хранится у него и предъявляется по требованию руководителя. Замечания или предложения вышестоящих руководителей или должностных лиц вносятся в карточку специалиста только его непосредственным руководителем. Замечания к работе другого подразделения оформляются в виде листка претензий. По окончании расчетного периода составляется сводная ведомость повышения или понижения процента премии. Он рассчитывается как суммарная величина, но не превышает 25%.

Насыщение премии производится в соответствии с Положением о премировании инженерно-технических работников и служащих за основные результаты хозяйственной деятельности и с учетом личного трудового вклада в общие достижения.

Оценочные факторы повышения или снижения премии характеризуют отношение к работе каждого специалиста. При этом исключаются элементы уравниловки, необоснованных поощрений, скрытых случаев нарушения трудовой и производственной дисциплины, что в конечном счете создает заинтересованность в развитии творческой активности.

Четкое выполнение методики оценки качества труда специалистов позволило повысить контроль за работой всех инженерно-технических работников и служащих.

Новая система действует на фабрике только год, однако результаты ее дают о себе знать. Повысилась ответственность специалистов не только за выполнение прямых обязанностей, но и за решение других вопросов. Они стали чаще действовать самостоятельно. Возросла деловитость, оперативность, инициатива. Заметно улучшилась исполнительская дисциплина.

Активизировалась работа по дальнейшему развитию и совершенствованию бригадной формы организации и стимулирования труда. Возросла роль специалистов в разработке и внедрении мероприятий по инженерному обеспечению высокопроизводительного труда бригад и рабочих. В бригадную форму вовлечено 56 процентов рабочих. Производительность труда в бригадах увеличилась на 8–10 процентов.

Инженерно-техническими работниками многое сделано по внедрению и досрочному освоению нового оборудования, модернизации действующего. Досрочно освоены пневмоприводные машины ППМ-120С, часовые машины новых марок. От внедрения новой техники условно высвобождено 23 человека, экономический эффект составил 40 тысяч рублей.

Отмечается повышение активности со стороны мастеров-

бов по улучшению организаций труда, воспитательной работы, использованию рабочего времени, повышению трудовой и производственной дисциплины. Простота оборудования значительно сократилась. На 7 процентов сокращены потери рабочего времени, на 12 процентов — количество нарушителей трудовой дисциплины. Значительно возросла взаимопомощь среди мастеров. Большое внимание уделяется разработке личных творческих планов, повысилось их качество. Тéматика планов стала глубже, актуальна, направлена на ликвидацию «узких» мест в производстве. Быстрее решаются спорные вопросы.

Об активности текстильщиков свидетельствуют, например, такие факты. Мастер ремонтного отдела ткацкого производства В. А. Зайцева получила ныне десять поощрительных баллов за качество ремонта оборудования и активное участие в рационализации производства. При ее содействии на станках АТП-100 установлены разъемные валики, которые позволяют снимать ткани без остановки станка. У начальника приготовительного цеха ткацкого производства П. Б. Царанковой пятнадцать таких баллов. Она явилась инициатором создания трех современных бригад на одном из трудных участков производства, содействовала внедрению рационализаторских предложений на основных машинах.

«Кollektiv fabriki mnogo zadach vpered. I partkom orientiruet spetsialistov rech' perspективnye voprosy. Ot etogo budet zaviset dalyneyshii ushok sоревновaniya tekstil'shikov.»

Р. БОРОНИНА,  
член парткома, начальник  
отдела труда и зарплаты.

## ЗА ЭФФЕКТИВНОСТЬ ИДЕОЛОГИЧЕСКОЙ РАБОТЫ

# СЛОВО о подвиге

Принятое Центральным Комитетом КПСС постановление «О 40-летии Победы советского народа в Великой Отечественной войне 1941–1945 годов» определило характер и содержание выступлений лекторов общества «Знание» перед различными категориями слушателей. В пропаганде германских традиций, всемирно-исторического значения великого подвига народа, совершенного под руководством Коммунистической партии, важная роль принадлежит лекторам, выступающим по военно-патриотической тематике. Этой секцией городской организации общества «Знание» руководит А. П. Бурмистров. Активную работу ведет секция гражданской обороны под руководством Г. А. Чернецкого. Председатели обеих секций — ветераны Великой Отечественной войны, участники боев против фашистских захватчиков. Руководители секций сми часто встречаются с тружениками, наследниками, молодежью, вызывающими лекции для аудитории. Они привлекают к лекционной работе ветеранов Вооруженных Сил СССР, участников победоносных сражений, 40-летия которых отмечаются в нынешнем году. В секциях сложилась стабильная система семинаров с лекторами, на все выступления составлены рецензии. Особое внимание уделяется направленности выступлений на то, чтобы они способствовали росту творческой активности слушателей, усиливали их стремление умножить вклад в укрепление экономического и обороноспособности родной страны. При подготовке и встрече с молодежной аудиторией продумываются яркие примеры о превосходности поколений. Юноши и девушки должны проникнуться чувством ответственности за судьбу Родины, быть готовыми защитить ее великие достоинства и дело мира — такая задача ставится лекторам, выступающим перед молодежью.

Сегодня лекторы нашей городской организации общества «Знание» можно увидеть выступающими в цехах, в поле, на агитплощадках с волнующим разговором о геройической борьбе советского народа против ненавистного врага, о всемирно-историческом значении Великой Победы. И надо сделать так, чтобы слово о подвиге советского народа, спасшего мир от порабощения, звучало громче и веснее, звало людей на славные свидания во имя укрепления могущества Родины.

На днях на заседании председателя городской организации общества «Знание» расмотрен и утвержден план подготовки к 40-летию Победы. С целью повышения активности первичных организаций председателей о работе, проводимой в коллективах в связи с юбилеем Победы.

Н. ПАНТЕЛЕЕВ,  
ответственный секретарь  
городской организации  
общества «Знание»,

## У ЗАВОДСКИХ ЗНАМЕН

В пионерлагере «Юность» завода им. Ухтомского отдохнули почти 400 детей семьяшевцев. Недавно у юных прошел торжественный сбор «Знамени славы». Гости рассказывали, К ребятам приехали заводчане — зетеры и знатные люди предприятия, участники Великой Отечественной войны. Среди гостей были Герой Социалистического Труда А. И. Макарцева, лауреат премии ВЦСПС А. Н. Сапожников, председатель совета наставников завода Е. А. Рабинович, директор заводского музея революционной, боевой и трудовой славы А. И. Дворянин.

У доставленных сюда знамен трижды орденоносного предприятия встали в почетный караул старшие пионеры, началася волнующий разговор об истории завода, о внимании к

его труженикам Владимира Ильина Ленина, о доблестных делах семьяшевцев в революционном движении, строительстве социализма и защите Родины. Гости рассказывали пионерам, как преображается завод, какое важное значение имеет продукция, в выпуске которой участвуют родители ребят. Старшие товарищи выражали уверенность, что пионеры станут их достойной сменой.

Пионеры исполнили литературную композицию «Слава труду!», воспевающую рабочего человека, творца общественных благ, подарили гостям сувениры, сделанные в кружке «Умелые руки».

А. РЫБАКОВ,  
заместитель секретаря  
комитета ВЛКСМ.

## ОЧЕРЕДНОЙ НОМЕР ЖУРНАЛА

Вышел из печати четвернадцатый номер журнала ЦК КПСС «Партийная жизнь». Он открывается сообщениями «В Политбюро ЦК КПСС», печатаются в наложении постановление Центрального Комитета КПСС «О дальнейшем улучшении партийного руководства комсомолом и повышении его роли в коммунистическом воспитании молодежи».

В номере помещены редакционная статья «Письма трудящихся — канал живой связи партии с массами», отчет

«Укреплять партийную и государственную дисциплину, улучшать подбор и воспитание кадров. Сpleniuma ЦК Компартии Узбекистана», статьи «Великая сила дружбы и братства», «Повысивая деятельность, в работе парткомиссий», «Сочетая коллективный и индивидуальные методы воспитания», «Эффект координации идеологических действий», «Коммунисты в Советах», «Социалистическое соревнование: нацеленность на конечный результат» и др.

ТАСС,

## ГАЗЕТА ВЫСТУПИЛА, ЧТО СДЕЛАНО?

# ГЛАСНОСТЬ... НАИЗНАНКУ“

«Выступление газеты обсуждено на заседании партийного бюро. Факты, приведенные в статье, в основном имели место. Был заслушан отчет головной группы народного контроля о проделанной работе. Отмечено, что за отчетный период группой НК мало уделялось внимания вопросам склонности горючко-смазочных ма-

териалов. Далее было отмечено, что стенд, на котором отражалась деятельность группы народного контроля, оформлен небрежно и несвоевременно. В настящее время указанные недостатки устранены. Стенд оформлен надлежащим образом. Вынесены планы работы на III квартал этого года, а также результаты проверок,

проведенных в июне, и информация о принятых мерах.

Причины перерасхода горючего отдельными водителями в настоящее время рассматриваются народными контролерами совместно с отделом топливно-энергетических ресурсов. При проверке было установлено, что у ряда автомобилей были неисправности топ-

ливной аппаратуры и спидометров. Эти автомобили поставлены на ремонт для устранения неполадок.

Партийное бюро рекомендовало головной группе Народного контроля регулярно проводить проверки расходования ГСМ.

Кроме того, в июле намечено провести партийное собрание, на котором будет заслушан отчет о работе головной группы в целом и каждого члена НК».

19 июля 1984 г.

## КРАСНОЗНАМЕННАЯ КОМСОМОЛЬСКО-МОЛОДЕЖНАЯ



Комсомольско-молодежная бригада операторов станков с программным управлением, руководимая коммунистом Влади- миром Жуковым, — одна из лучших в Ленинградском оптико-механическом объединении (ЛОМО) имени В. И. Ленина. Коллектив опережает производственный график пятилетки на шесть месяцев, в соревновании он впереди многих своих со-перников. Молодые операторы отличает постоянный поиск дополнительных резервов, высокая дисциплина труда. Отсюда — стабильно хорошие показатели. Бригада выпускает только высококачественные детали, из которых изготавливаются всемирно известные оптические приборы, измерительная техника, массовая кино- и фототехника.

В этой пятилетке бригада второй раз награждена переходящим Красным знаменем ЦК ВЛКСМ «Герои пятилеток — лучшему комсомольско-молодежному коллективу».

На снимке: председатель совета бригадиров объединения Ю. А. Меткин (справа) — один из главных наставников комсомольской бригады Владимира Жукова.

Фото М. БЛОХИНА (Фотохроника ТАСС).

Под таким заголовком в «Люберецкой правде» за 29 мая была напечатана корреспонденция, в которой говорилось о недостатках в деятельности народных контролеров автотранспортной конторы № 1 Севозащитпромстроя, в частности, о слабом внимании такому важному делу, как рациональное расходование горючко-смазочных материалов.

Редакция получила ответ секретаря партбюро предприятия В. И. Бехтина. Вот что он сообщил,

## ЛЮБРЕЦКАЯ ПРАВДА

Вступая в соревнование за успешное осуществление заданий четвертого года пятилетки, труженики Люберецкого завода мостостроительного оборудования принимали социалистическое обязательство: повысить производительность труда против плана на 1,5 процента, снизить себестоимость продукции дополнительно на 0,5 процента, сократить потери рабочего времени на 33 процента.

Как идет борьба за выполнение этих обязательств? Этими я интересовалась в ряде цехов предприятия.

— Наш завод — немолодой. В октябре 1983 года мы отмечали его сорокалетие, — рассказал председатель профсоюзного комитета Евгений Кузьмин Добряков. — Но оборудование — самое современное: и отечественное, и импортное. Качество продукции должно быть на высоте. Всё завод выполняет заказы для магистралей союзного значения — БАМа, а также других крупных новостроек. Идут на них изделия и на экспорт.

Сердце завода — межхонордочные цехи. Здесь изготавливают основные детали и собирают мостостроительное оборудование. Коллектив цеха активно участвует в социалистическом соревновании под девизом «40-летию Победы —

# НАРОДНОМУ ХОЗЯЙСТВУ — НАДЕЖНУЮ ТЕХНИКУ МИНУТА ЧАС БЕРЕЖЕТ

## НА ЗАВОДЕ МОСТОСТРОИТЕЛЬНОГО ОБОРУДОВАНИЯ УСИЛЯЕТСЯ БОРЬБА ЗА ПОВЫШЕНИЕ ПРОИЗВОДИТЕЛЬНОСТИ ТРУДА

и наш ударный труд! По итогам июня бригада сборщиков под руководством С. И. Кирсанова вышла на первое место по заводу, достигнув самой высокой производительности труда — 107,4 процента к плану. Под ударному работают также слесари под руководством В. А. Борбельева и токари бригады Н. П. Васильева. Среди стажников пример подают кадровые рабочие, в частности, в звене токарей — И. А. Тихомиров и В. П. Назаров. Они проработали на заводе по 25 лет каждый. А на них равняются и молодежь. Например, заметно растет мастерство молодого токаря Ю. Ф. Охлопкова.

Сейчас люди трудятся с повышенной ответственностью, — говорит заместитель начальника цеха А. Д. Васильев. — Меньше стало прогулов, простое оборудования.

Каждый был занят своим делом и на участке оснасти. Бригадир слесарей-сборщиков М. А. Кашкин завершал под-

готовку двухпятлевого натяжного станка. Со дня на день ожидается комиссия, которая должна принять продукцию перед отправкой ее в Ленинградскую область.

Цех обсадных труб считается молодежным. Средний возраст рабочих — 30 лет. Люберецкий завод — единственный в стране, который выпускает обсадные трубы — приспособления для установки свай, позволяющие во много раз ускорить процесс строительства мостовых опор, поскольку технология в корне изменилась. Теперь не нужно привозить бетонные сваи к месту строительства и забивать их динамомолотом, это очень трудоемкий процесс. Обсадная труба с помощью специальной коронки сама входит в грунт. Потом заливается бетоном. И снимается после его застыния. Таким методом можно устанавливать по несколько опор в день, что обеспечивает большой экономический эффект.

Продукция цеха уникальна. Неудивительно, что на нее заключили контракты западно-германской и японской фирм. В ФРГ уже отправлена первая партия труб, и у заказчиков претензий к заводу не было.

Конечно, работа сложная. И трудности есть — порой подводят поставщики металла, что, естественно, сбывает трудовой ритм. И еще не хватает опыта молодых ребятам. Но тем не менее цех постоянно выполняет и перевыполняет план. Многие освоили по две-три смежные профессии, так что простое практическое нет. Полноценно используют время токарь Н. И. Филиппов, фрезеровщик В. А. Великанов, бригада сварщиков под руководством В. Ф. Конопляного. Все помнят о том, что минута час бережет.

Все большее значение придается на заводе бригадному методу работы. Немало было нареканий на положение дел в транспортном цехе. И вот решили применить и здесь

прогрессивную форму организации труда. Созданы бригады в главе с В. А. Кошелевым и А. М. Корзным. Введен единый наряд с распределением зарплатной платы по коэффициенту трудового участия. Это позволило вскоре изжить недостатки в работе, повысить производительность труда, улучшить качество транспортных операций.

Но возможности для более широкого распространения бригадной формы испытываются не полностью. Значительная часть рабочих еще не включена в современные бригады. Поэтому руководство, профкомом прилагают усилия для дополнительного создания первичных рабочих коллектизов. Планируют довести в текущем пятилетии число работающих в бригадах до 80 процентов.

Но и в этом году прогрессивная форма дает уже заметный эффект. План производительности труда за полугодие по показателю нормативной чистой продукции выполнен на 112,4 процента при темпах роста в 3,9 процента. Так что слово «мостостроители верны». На объекты пятилетки продолжает поступать надежная техника.

А. КОСУЛЬНИКОВ,  
студент факультета журналистики МГУ,

## ПИСЬМА — ОТВЕТЫ

Зимой прошлого года около нашего дома (Люберцы, ул. Митрофанова, 8) велись ремонтные работы. Траншеи разрыли, но не засыпали как сле- дует, и постепенно образовались рвы. Теперь трудно к дому подойти машинам, в частности, «скорой помощи». обращались в 10-е домоуправление — результатов никаких, а время идет, скоро рвы будут к самому дому.

КАРЕЕВА, ЧИСТИЯКОВА,

ГРАЧЕВ и другие.  
Директор Люберецкой теплосети, куда было послано письмо, приспал в газету ответ: «Теплосеть никаких работ не данной теплотрассе не вела, просто земля в этом месте дала усадку. Но трасса находится на нашем балансе, поэтому подсыпку земли про- изведут наши работники до 25 июля».

## ХОТИТЬ ПИСЬМА НЕ ОПУБЛИКОВАНЫ

В поселке Томилино, на улице Гоголя, был клуб «Дружба». Его снесли, а территория до сих пор захламлена. Об этом написали в газете жители дома № 29 по ул. Гоголя.

Зам. председателя исполнительного комитета Томилинского поссовета Л. Е. Кустова сообщает, что территория бывшего клуба «Дружба» убрана, спланирована и засыпана песком. Однако на месте осталась часть фундамента, он тоже будет убран. С этой целью направлено письмо руководителям предприятия, в ведении которого находится данная территория.

Жители, проживающие в Люберцах, по 1-му Панквицкому проезду, 3, спрашивают в своем письме: будут ли они переселены из аварийного дома, после того как сядут в эксплуатацию новый 9-этажный, который строится на их улице.

Письмо для ответа авторам было послано на предприятие, которому принадлежит дом № 3. Получен ответ директора В. К. Николюка: да, жители будут переселены.

В. М. Дианова, проживающая в Томилине, Пионерская, 20, сообщила, что в квартиру стала поступать загрязненная вода. Письмо было послано в исполнком Томилинского поссовета. Зам. председателя исполнкома Л. Е. Кустова прислала ответ: дом принадлежит Томилинскому заводу полу-проводниковых приборов. Сейчас вопрос о нормальном водоснабжении рассматривается.

## «МИНСК» — ОБРАЗЦОВЫЙ УНИВЕРМАГ



Москва. Доброй славой у москвичей и гостей столицы пользуется коллектив комсомольско-молодежного

универмага «Минск».

За успехи в выполнении государственного плана, внедрение прогрессивных форм тор-

говли, совершенствование организации труда работающих, высокую культуру обслуживания населения универмага присвоено почётное звание «Образцовое предприятие города Москвы».

Для удобства покупателей магазин оказывает посетителям свыше 30 видов дополнительных услуг: прием предварительных заказов, раскрытие тканей, комплектование подарочных наборов, мелкую переделку и подгонку готовой одежды. Инвалиды войны и труда, престарелые граждане и многодетные семьи обслуживаются на дому.

В универмаге постоянно проходят выставки-продажи товаров, встречи с покупателями.

На снимке: они из комсомольско-молодежного универмага «Минск». Слева направо — Виктория Полянина, Надежда Иванова, Юрий Арбузов, Елена Ворман и Татьяна Колотыгина.

Фото В. КУЗЬМИНА  
(Фотохроника ТАСС).

## ИЗ РЕДАКЦИОННОЙ ПОЧТЫ

### Машины... на траве

Микрорайон 115 квартала зеленый — много деревьев, газоны. И перед нашим домом № 1 по Обицкой улице тоже же. Траву посыпали работники ЖЭУ-1. Выйдешь на балкон, и глаз радуется: тут красиво! Но вот что обидно — не все бегают посыпки. Владельцы легковых машин и водители грузовых превращают газоны в проезжую дорогу. Наши окна выходят на щоссе, и мы все это видим.

Говорила с водителями — не помогает. Думается, надо или огородить газоны легким штакетником, или поставить запрещающий знак. Люберцы боятся за звание образцового города по благоустройству. Многое делается, и обидно, когда в бочку мела попадает ложка дегтя.

А. БОГОМОЛОВ,  
ветеран войны и труда.

Но об каких разных «правах» может идти речь в стране, где, с одной стороны, 5 процентов населения владеют 53 процентами национального богатства, а с другой — каждый пятый ребенок ложится спать голодным? В стране, где за четыре последние годы семьи с годовым доходом от 50 тысяч до 250 тысяч долларов увеличили свой бюджет на 7,4 процента, а реальные доходы рабочих сократились за то же время на 3,5 процента (по сравнению же с 1972 годом — на 18 процентов)? Можно ли говорить о равенстве между 35 миллионами американцев, живущих за так называемым «порогом бедности», и холдингами, например, корпорации «Дженерал электрик» (производящей компоненты ракет и подводные лодки), которая в 1983 году получила два миллиарда долларов прибыли?

Разумеется, никакого равенства между ними нет и быть не может. У эксплуатируемой части американцев есть только одно реальное «право» — на беспривилегии. А действительные права и свободы правильство Рейгана предоставляет монополиям, которые будут наступление на американских трудящихся, плодят нищету и безработицу, грабят народы других стран. Потому что боятся признания одного из политических деятелей США, являющихся правительством богачей, для богачей и управляемых богачами.

Т. КУДРЯВЦЕВА  
(ТАСС).

## БЕСЕДА НА МЕЖДУНАРОДНЫЕ ТЕМЫ

### США: право на бесправие

ни, болезней. Уровень безработицы и детской смертности среди них — один из самых высоких в США, а доход на душу населения и продолжительность жизни — одни из самых низких. Коренные жители подвергаются и политической дискриминации. Власти жестоко преследуют их руководителей — борцов за гражданские права. В последнее время широкая международная общественность выступила в защиту одного из лидеров «Движения американских индейцев» Леонарда Пелтира. С целью обезглавить движение власти в 1976 году приговорили его к пожизненному, тюремному заключению на основании ложного обвинения. Сейчас жизнь этого мужественного человека находится в опасности.

Обвинения, которые амери-

канцы выдвигают в адрес администрации Рейгана, на этом не кончатся. Как говорит видный американский общественный деятель Ральф Нис, у нынешних руководителей США — самый позорный за последние 50 лет «послужной список» в области соблюдения прав индейцев: прав американцев; Правительство Рейгана сделало все возмож-

ное, чтобы не допустить принятия конституционной поправки, которая установила бы для американских женщин равные права с мужчинами. Оно поощряет нарушение прав граждан в области труда, образования, сферы здравоохранения, жилья. Соответствующие законы, если они и существуют, остаются на бумаге.

Право на труд? Как можно говорить об этом, если за три с лишним года, что Рейган находится у власти, 30 миллионов американцев испытывают на себе тяготы безработицы, и сегодня армия «лишних людей» достигает почти 8 миллионов? Право на жилье? Да ведь за это же время численность бездомных в самой богатой стране капиталистического мира увеличилась до 4 миллионов.

Равные права, равенство?

# ЗА УСПЕХИ В ТРУДЕ — ЭКСКУРСИОННЫЕ ПУТЕВКИ

По итогам первой, посвященной советским пограничникам ударной вахты в честь 40-летия Великой Победы группы передовых работников завода «Пластмасс» в количестве 15 человек были премированы ту-

ристической путевкой в город-герои Ленинград и Волгоград, ставших наставниками символом несокрушимой стойкости и мужества советских воинов в борьбе с немецко-фашист-

## СЛЕТ ТУРИСТОВ

В поселке Чулково Раменского района состоялись недавно соревнования «на первенство Люберецкого городского совета ДСО «Спартак» по туризму. Это место было выбрано не случайно. Удобный ландшафт, proximityность Московских рек создавали благоприятные условия для соревнований. В них приняли участие 13 спортивных команд люберецких предприятий: учебно-производственного предприятия ВОС, завода электромузыкальных инструментов, районного узла связи, треста газового хозяйства и других.

В программу состязаний входили бег на 100 м, метание гранат, волейбол, мини-футбол и так далее.

В общем зачете победила команда УЛП ВОС, 2-е место заняли спортсмены завода электромузыкальных инструментов, 3-е — команда промторга.

Особое внимание болельщиков привлекла туристическая эстафета, потребовавшая от участников большого напряжения, ловкости, быстроты.

В соревнованиях по бегу на 100 м среди женщин победителем стала Н. Барбачева из городского комитета профсоюза работников государственных учреждений, 2-го места добилась С. Панкина из треста газового хозяйства, 3-е место заняла С. Никулина из районного узла связи.

Среди мужчин почётные места завоевали рабочие завода электромузыкальных инструментов С. Березин и А. Князев, а также А. Ефимов из промторга. В конце соревнований состоялся концерт художественной самодеятельности у традиционного туристического костра.

И. СЕЛИВАНОВА, инструктор ДСО «Спартак».



## ПОНИ — ТОЖЕ КОНИ

**Рязанская область.** «Пони — это слово, наверное, у каждого из нас вызывает воспоминание о детстве. Чрезвычайно живые, отзывчивые на ласку лошадки особо покладисты по отношению к детям, и их маленькие друзья платят им взаимностью.

Самый большой в нашей стране табун пони находится на опытном конном заводе Всесоюзного научно-исследовательского института коневодства, расположенного в Рыбновском районе Рязанской области.

Отсюда пони отправляются в конноспортивные школы, цирки, парки культуры и отдыха, детские сады.

НА СНИМКЕ: в гостях у своих любимцев.

Фото Ю. Дьяконова (Фотохроника ТАСС).

## В МИРЕ ИНТЕРЕСНОГО СКАЗКА... В ДЕРЕВЕ

Внимание многих люберчан привлекло открывшаяся недавно в кинотеатре «Октябрь» выставка работ московского художника В. П. Лукашевича. Добрую традицию — устраивать в фойе художественные выставки — администрация этого очага культуры переняла у соседнего кинотеатра «Орбита». И если до сих пор в основном представлялось творчество местных художников, то на этот раз диапазон выставки оказался более широким. И это не случайно. Экспонаты здесь не совсем обычные. Многие из них выполнены

из так называемых капов, или нартосов на различных деревьях. Изделия из капов стали настоящим украшением санаториев, домов отдыха, кинотеатров.

Валерий Павлович Лукашевич уже давно занимается обработкой капов. Посетителям выставки порой кажется, что они попали в прикладный мир сказки. Работы художника выставлялись в Центральном доме кино, Московском доме учёных. Они неизменно привлекают множество посетителей.

Н. РЫБИНА.

окурок, горячую спичку — и выскользнет сено. Нелегко будет его тушить: кругового подъезда для машин нет, огнетушитель тоже.

Не нашла проверяющая комиссия огнетушителей на площадке, где складируются коромысловые запасы и колхоз им. Ленина. Пожарный гидрант был неисправен, рука от внутреннего пожарного крана сгнила, к эксплуатации не пригоден.

На Томилинской птицефабрике во время проверки розног и запуска АВМ проводился с помощью фланеля, что является грубым нарушением; территория не убирается от сенной мухи при пересдаче смен.

Пожарный гидрант не оборудован колонкой, подсоединить пожарную машину к источнику нельзя.

В большинстве хозяйств отсутствуют инструкции на случай загорания.

Невнимание к противопожарным мероприятиям может неожиданно обернуться бедой и крупным экономическим ущербом.

Халатность такого рода нужно искоренять,

А. ЧУЙКО,  
старший инспектор  
пожарной охраны  
Люберецкого УВД.

Редактор П. В. СПИРОВ.

## НЕ НАДЕЯТЬСЯ НА „АВОСЬ“!

В ОТДЕЛЬНЫХ ХОЗЯЙСТВАХ НАШЕГО РАЙОНА НАРУШАЮТ ПРОТИВОПОЖАРНЫЕ ТРЕБОВАНИЯ, ПОДВЕРГАЯ ОПАСНОСТИ НАКОПЛЕННОЕ СЕНО

В ночь с 5 на 6 июля в одном из хозяйств Раменского района загорелся сенный сараи. В считанные часы уничтожены плоды многодневного труда большого коллектива людей...

Застрахованы ли от подобной беды хозяйства нашего района? Проверка показала, что нет. Взять к примеру, госплемзавод «Петровское». У сенного сарая, что на центральной усадьбе, электрическая часть системы сушки выполнена с грубыми нарушениями правил устройства подобных установок. Отсутствует запас воды для пожаротушения, а сено просушивается так плохо, что близко к самовозгоранию. На головном предприятии до сих пор не решается вопрос оборудования объектов автоматической пожарной сигнализации. У сарая на случай пожара нет кругового подъезда для машин.

Об этих недостатках неоднократно был информирован генеральный директор плембюдниния «Петровское» А. А. Спиридонов. Но и после этого они не устранены. Инспекция пожарной охраны Люберец

приостановила загорку сарая сеном. Запрет был нарушен. Пришло главного агронома хозяйства М. В. Беликова иbrigadier Е. И. Майченко наказывать в администрации порядка.

Не выполняются противопожарные мероприятия и на свиноводческом комплексе госплемзавода.

Помещения не обеспечены водой для тушения огня. На территории комплекса не снесены ветхие сарны. Не обеспечены противопожарными водонапорниками летние лагеря для поросят, а также Токаревский животноводческий комплекс, склад горючесмазочных материалов.

Имеющиеся возле административного здания водоемы не заполнены. Не доведет до добра такая беспечность!

Нет в нашем районе другого хозяйства, которому корма давались бы с таким трудом, как колхоз им. Дзержинского. За сотни километров от Люберец ксят колхозники траву, сушат, прессуют и доставляют в сенные сарны. Сделаны они из шифера, который местами разбит. Доступ к сену открыт. Бросит кто-нибудь

Редактор — 653-27-81; отдел промышленности, заместитель редактора — Люберецкая типография: редактор — 653-27-85; ответственный секретарь — 653-28-83; отделы: патриотический — 1-й Октябрьский пр-р д. 1, 653-27-07; бухгалтерия — 653-28-24.

П. В. СПИРОВ.

## НАШ АДРЕС:

140005, г. ЛЮБЕРЦЫ,  
ул. Красноармейская, д. 4.

Редактор — 653-27-81; отдел промышленности, заместитель редактора — Люберецкая типография: редактор — 653-27-85; ответственный секретарь — 653-28-83; отделы: патриотический — 1-й Октябрьский пр-р д. 1, 653-27-07; бухгалтерия — 653-28-24.

Высокая печать. Объем 4 л.

## РЕКЛАМА • ОБЪЯВЛЕНИЯ

### ЧЕХОВСКИЙ МЕХАНИКО-ТЕХНОЛОГИЧЕСКИЙ ТЕХНИКУМ МОЛОЧНОЙ ПРОМЫШЛЕННОСТИ

объявляет прием учащихся в 1984 г.

Окончившие 8 классов принимаются на дневное механическое и технологическое отделения, выпускники средних школ — на дневное и заочное технологическое и механическое отделения.

Техникум готовит техников-технологов, техников-механиков для работы на предприятиях молочной промышленности.

Иногородние учащиеся обеспечиваются общежитием. Правила приема — общие для всех техникумов.

На дневное отделение документы принимаются до 31 июля 1984 года.

Вступительные экзамены — с 1 по 20 августа. На заочное отделение прием документов — с 10 августа. Вступительные экзамены — с 10 по 20 августа.

Адрес техникума: 142322, п/о Новый Быт Чеховского района, Московской обл., ул. Новая, д. 4. Телефоны: г. Чехов, 9-72-141, 9-72-143.

### ИНСТИТУТ ОБОГАЩЕНИЯ ТВЕРДЫХ ГОРЮЧИХ ИСКОПАЕМЫХ

ОБЪЯВЛЯЕТ КОНКУРС

на замещение вакантной должности старшего научного сотрудника в лаборатории флотации углей по специальности «Обогащение полезных ископаемых».

Срок конкурса — месяц со дня публикации.

Документы направлять по адресу: 140004, Любереццы-4, ИОТТ.

1—1.

### УВАЖАЕМЫЕ ПОКУПАТЕЛИ!

В магазине № 1 «Кристалл» Люберецкого промторга в широком ассортименте представлены сервизы столовые и чайные на 12 персон и сервизы чайные на 6 персон производства ГДР, сервизы столовые на 6 персон отечественные, а также производство ПНР, ЧССР; меловая побелка для потолков; средства для борьбы с насекомыми: «Дихлофос» — для борьбы в помещениях с летающими насекомыми: мухами, комарами, москитами, молью и «Прима-75» — для борьбы в помещениях с нелетающими насекомыми: тараканами и др.; освежитель воздуха «Гейлекс», удаляющий неприятный запах в ароматизирующем воздухе; чистящее средство для стекол «Секунда» в аэрозольной упаковке; краска для автомобилей МЛ-152 цветов слоновой кости и морской волны; веники производства Вьетнама.

Адрес магазина: 140004, г. Любереццы, ул. Смирновская, привокзальная пл., 18/20.

ПРОМТОРГ.

1—2.

### ВНИМАНИЕ ЛЮБИТЕЛЕЙ «СПОРТЛОТО»!

В текущем году внесены изменения в условия проведения денежного лотерей «Спринт». Из выигрышных выигрышей изъята устаревшая монета 20 копеек. Уже выпущенные билеты на сумму 20 копеек не включены в лотерею «Жигуль» «ВАЗ-2105». Теперь в каждой серии билетов стоимость 50 копеек будут разыгрываться в 3 автомобилях данной модели, а в серии специального выпуска стоимость 1 рубль — в автомобиле новой модели.

При этом общее количество автомобилей в лотерее «Спринт» остается неизменным, ж. е. 10 автомобилей при реализации серии билетов стоимостью 50 копеек 20 копеек и 1 рубль. Уже выпущенные серии билетов стоимостью 1 рубль разыгрываются в 3 автомобилях данной модели.

При этом общее количество автомобилей в лотерее «Спринт» остается неизменным, ж. е. 10 автомобилей при реализации серии билетов стоимостью 1 рубль разыгрываются в 3 автомобилях данной модели.

Еще раз напоминаем игрокам, что билеты «Спортлото» можно приобрести в специальных лотерейных кассах и в киосках «Союзпечати» в некоторых сберегательных кассах и в киосках «Союзпечати».

Части «Б» и «В» заполненных билетов «Спортлото» должны быть опущены в ящики «Спортлото» своевременно, не позднее срока, указанного на ящике «Спортлото». Все ящики пронумерованы и каждая имеет свой присвоенный номер.

Так, в г. Люберецах ящики «Спортлото» имеют номера:

521 — в киоске «Союзпечати» на улице Центральной;

520 — в г. Дзержинске, ТЭЦ-22, в киосках «Союзпечати»;

525 — в г. Лыткарино, киоск «Союзпечати», центральная пл.;

526 — в г. Люберецах, киоск «Союзпечати», в пос. Октябрьский.

Много говорить о популярности лотерен «Спортлото» не приходится.

В киосках «Спортлото» и «Союзпечати» билеты с математическими цифрами выставляются быстро и просто, так что многие играющие становятся обладателями крупных выигрышей.

Ранее мы уже сообщали, что житель г. Дзержинского выиграл по 4 тиражу спортивно-числовых лотерен «Спортлото» в 1984 году суммы 32 тыс. рублей. Два жителя г. Люберец в текущем году выиграли автомобили и многие имели крупные денежные выигрыши.

Наш совет: постоянно приобретайте билеты «Спортлото», и вы можете стать обладателем крупных выигрышей.

Московское зональное управление спортивных лотерей.

1—1.

В КИНОТЕАТРАХ И ДВОРЦАХ КУЛЬТУРЫ

КИНОТЕАТР «ОКТЯБРЬ»

Сегодня: (большой зал) — «СОБАКА БАСКЕРВИЛЕЙ» — 11, 13, 17, 21; «ГОРБУНЪ» — 19; «ДОЛЖЕНЫ БЫТЬ ЧАСОЧКАМИ» — 10; «МЕРТВЫЕ БРОСАЮТ ТЕНЬ» — 13-20, 16, 18, 20-30.

Завтра: (большой зал) — «СОБАКА БАСКЕРВИЛЕЙ» — 11, 13, 17, 21; «ГОРБУНЪ» — 15, 19; (малый зал) — «КРАВАТ — УЧЕНЫЙ КОЛДУНА» — 10; «МЕРТВЫЕ БРОСАЮТ ТЕНЬ» — 13-20, 16, 18, 20-30.

КИНОТЕАТР «ОРИБИТА»

Сегодня: «ТРИ БАНАНА» — 10-30; «ТРИЮКАЧ» (2 серии) — 12, 18-23; «НЕСЧАСТЬЯ» (2 серии) — 15, 20-30.

Завтра: «ПУСТИ» (Мишка) — 11, 15, 20-45; «ТРИЮКАЧ» (2 серии) — 13, 18.

КИНОТЕАТР «СОЮЗ»

Сегодня: «БЕГЕМОТ ГУГУ» — 10; «БЛОНДИНКА ЗА УГЛОМ» — 11, 13, 17, 21; «КАРНАВАЛ» — 15, 19.

Завтра: «БЛОНДИНКА ЗА УГЛОМ» — 11, 13, 17-30, 21-30; «КАРНАВАЛ» — 15, 19.

ХОТЫМСКИЙ ДВОРЕЦ КУЛЬТУРЫ «ИСКРА»

Сегодня: «ПРИЧИНЫ — ЛЕБЕДИ» — 15; «АКТРИСА И ТРАНСИЛЬВАНИЯ» — 17-15, 19.

ДЗЕРЖИНСКИЙ ДВОРЕЦ КУЛЬТУРЫ «ВЕРТИКАЛЬ»

Сегодня: «ДЖАЙВА И ОБЕЗДИЯ» — 17-30, 20; на агитплощадке: вечер спектакль «Эсмеральда» — 19.

Завтра: «В 3-10 НА ЮМУ» — 18, 20.

ТОМЛИНСКИЙ ДВОРЕЦ КУЛЬТУРЫ «ЗВЕЗДНЫЙ»

Сегодня: «ВРЕМЯ ЖЕЛАНИЙ» — 18, 20-30 (уда. программа).

Наши адреса: 140005, г. Любереццы, ул. Красноармейская, д. 4.

Редактор — 653-27-81; отдел промышленности, заместитель редактора — Люберецкая типография: редактор — 653-27-85; ответственный секретарь — 653-14-72; сельского хозяйства — 653-22-24; писем — 653-27-07; бухгалтерия — 653-28-24.

Зак. 3420